
Motie beantwoording schriftelijke vragen

De gemeenteraad in vergadering bijeen op 13 juli 2021.

Overwegende dat:

 Schriftelijke beantwoording van schriftelijke vragen (artikel 30 Reglement van Orde) aan het 

college van B&W vindt zo spoedig mogelijk plaats, in ieder geval binnen 20 werkdagen nadat 

de vragen zijn ingediend. 

 Indien beantwoording niet binnen deze termijn kan plaatsvinden, krijgt de vragensteller 

daarvan gemotiveerd schriftelijk bericht van de burgemeester of het college waarbij wordt 

aangegeven binnen welke termijn beantwoording zal plaatsvinden.

 KERN 17 februari 2021 schriftelijke vragen “naar aanleiding van de RIB 21-12-2020 m.b.t. 

onderdeel BV” op grond van artikel 30 van het regelement van orde heeft gesteld aan het 

college.

 Deze vragen niet binnen de gestelde termijn beantwoord zijn.

 Er op 23 maart 2021 uitstel is gevraagd door het college met de toezegging dat men 

verwacht in het tweede kwartaal adequaat antwoord te kunnen geven.

 Er tijdens de commissie Bestuur en Financiën d.d. 13 juni 2021 door wethouder Splinter is 

toegezegd dat deze vragen in de komende week (vanaf 13 juni 2021) zullen worden 

beantwoord. 

 Dit nogmaals door de commissievoorzitter werd bevestigd in betreffende 

commissievergadering op 13 juni 2021.

 KERN tot op heden 12 juli 2021 nog geen antwoorden heeft mogen ontvangen.

 Dat dit niet de eerste keer is dat we geconfronteerd worden met het overschrijden van de in 

de Gemeenteraad vastgestelde termijnen.

 Door het ontbreken van deze informatie de controlerende taak van raadsleden belemmerd 

en gefrustreerd wordt.

Besluit:

 Dat het niet tijdig beantwoorden van voornoemde schriftelijke vragen door wethouder 

Splinter democratische besluitvorming in de weg staat en er geen bestuurlijke 

verantwoording afgelegd wordt door de wethouder.

 Het vertrouwen in wethouder Splinter op te zeggen.

En gaat over tot de orde van de dag.

Marleen Raijmakers – v.d. Stap.                                                            Frans Camps


